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Κυρία Υπουργέ

Το Τέλος Ανάπτυξης Βιομηχανικών περιοχών παραγωγής 
ηλεκτρικού ρεύματος από λιγνιτικούς σταθμούς, αποτελεί μια μεγάλη 
κατάκτηση για τους Νομούς Αρκαδίας, Κοζάνης και Φλώρινας.

Πρόκειται για ένα σημαντικό αναπτυξιακό εργαλείο, μέσω του 
οποίου οι τοπικές κοινωνίες μπορούν να υλοποιήσουν έργα για την 
προστασία του περιβάλλοντος και την ανάπτυξη τους, προετοιμαζόμενες 
για τη  μεταλιγνιτική περίοδο.

Η σημερινή Κυβέρνηση σχεδίασε και προωθεί μια μεγάλη 
διοικητική μεταρρύθμιση, μέσω του σχεδίου ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ, η οποία 
θα μας οδηγήσει στην αλλαγή του αυτοδιοικητικού της χάρτη. 

Λόγω της μεγάλης αυτής μεταρρύθμισης τόσο σημαντικά 
χρηματοδοτικά εργαλεία, όπως είναι το Τέλος Ανάπτυξης, είναι 
απαραίτητο να μπουν σε νέες βάσεις, προκειμένου να λειτουργήσουν 
υπέρ των νέων αυτοδιοικητικών μονάδων, και των δύο βαθμών, που θα 
υπάρχουν απ΄ την 1-1-2011 στους τρεις προαναφερόμενους Νομούς.



ΠΑΡΙΣ ΚΟΥΚΟΥΛΟΠΟΥΛΟΣ
Βουλευτής ΠΑΣΟΚ Νομού Κοζάνης

ΣΑΡΑΝΤΑΠΟΡΟΥ 15, ΤΚ: 50100,  ΚΟΖΑΝΗ, ΤΗΛ: 2461033268-2461033288 & FAX 2461030976
www.koukoulopoulos.gr – info@koukoulopoulos.gr

Γι΄ αυτό προτείνω να αλλάξει η χρονική διάρκεια κάθε τέτοιου 
προγράμματος και από πενταετούς που είναι σήμερα να γίνει τετραετούς 
διάρκειας, προκειμένου να ταυτίζεται με μια ολόκληρη αυτοδιοικητική 
περίοδο.   

Με τον τρόπο αυτό, 
αφενός κάθε αιρετή αυτοδιοικητική αρχή που θα αναλάβει τις 

τύχες της νέας αυτοδιοικητικής μονάδας θα έχει τη δυνατότητα να 
υποβάλει στην κρίση των πολιτών τα έργα που προτίθεται να υλοποιήσει 
κατά τη διάρκεια της θητείας της, μέσω του ποσού που της αναλογεί από 
το Τέλος Ανάπτυξης, και

αφετέρου θα αξιοποιηθεί, μέσα από διαφανείς διαδικασίες, με τον 
καλύτερο δυνατό τρόπο αυτό το σημαντικό χρηματοδοτικό εργαλείο, το 
οποίο συν τω χρόνω θα βαίνει μειούμενο, καθώς εξαρτάται ευθέως απ΄ το 
πρόγραμμα εκμετάλλευσης των λιγνιτών. 

Πιστεύω πως η πρόταση μου μπορεί να αποτελέσει αντικείμενο 
διαβούλευσης με τη συμμετοχή όλων των αποδεκτών της παρούσας 
επιστολής, προκειμένου να παρθεί η ανάλογη απόφαση.   

Με εκτίμηση 
Πάρις Κουκουλόπουλος 
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